



Александр Бастрыкин встретился с французской эстрадной певицей Мирей Матье



В Москве Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин встретился с легендой французской эстрады, дважды кавалером ордена Почетного легиона, обладателем ордена Дружбы, членом Общественного совета при Следственном комитете России Мирей Матье.

В ходе состоявшейся встречи они обсудили влияние музыкальной культуры на развитие молодежи в духе уважения общепризнанных человеческих ценностей и дружбы народов. Глава ведомства подчеркнул, что творчество артистки долгие годы объединяет людей, наполняя сердца слушателей добротой и невероятно теплыми эмоциями, стирая все границы. По его словам, еще одним подтверждением этому стало яркое и вдохновенное исполнение Мирей Матье популярных композиций в рамках XII Международного военно-музыкального фестиваля «Спасская башня», вызвавшее восхищение и бурю оваций зрителей и участников



мероприятия.

Дружественные отношения связывают Александра Бастрыкина и Мирей Матье уже на протяжении нескольких лет. Александр Бастрыкин выразил восхищение неиссякаемой энергией Мирей Матье, которой она - хрупкая и утонченная женщина, из года в год заряжает многомиллионную аудиторию почитателей таланта певицы. Её равнодушием к судьбам детей, оставшихся без родительского тепла, и участие в их жизни изумляет и заслуживает искреннего уважения. Одаренная артистка, необычайно мудрый и отзывчивый человек, чье великодушие не знает границ, её по праву можно называть послом Мира и доброй воли.

Мирей Матье поблагодарила главу СК России за высокую оценку её творчества и внимание к благотворительной деятельности, выразив надежду, что им вновь удастся пообщаться в самое ближайшее время.

Изображения



04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1386722>